
Студентські квитки першокурсникам ІППТ  вручив Андрій Ковч 

- заступник міського голови Дрогобича 

22 жовтня 2021 року відбулось традиційне урочисте вручення 

студентських квитків  першокурсникам Дрогобицької філії Інституту 

підприємництва та перспективних технологій Національного університету 

«Львівська політехніка». 

Студентів привітали: заступник міського голови Дрогобича Андрій 

Ковч, заступник директора ІППТ, директор Коледжу інноваційних 

технологій Наталія Батьковець, директор Дрогобицької філії ІППТ Тарас 

Щербан, доцент кафедри фінансів, обліку та аналізу «Львівської 

політехніки» Лев Кльоба, керівник Дрогобицького відділення «Ощадбанку» 

Володимир Бараняк, директор Дрогобицького ліцею імені Б. Лепкого і мама 

одного зі студентів Наталія Ластов’як, а також Святослав Наум, який три 

роки тому також отримував студентський квиток, а зараз є співробітником і 

розробником програмного забезпечення відомої ІТ-компанії. 

Студентські квитки першокурсникам вручив Андрій Ковч - заступник 

міського голови Дрогобича. Відтак під оплески присутніх Тарас Щербан 

передав старостам трьох груп майбутніх програмістів, маркетологів і 

фінансистів символічний Ключ до знань. Новачки ІППТ склали присягу 

першокурсника. 

Фахівець деканату Коледжу інноваційних технологій Марта Гібляк 

дуже гарно виконала для студентів, викладачів та гостей авторську пісню. 

А потім було спільне фото на пам’ять про подію біля навчального 

корпусу та головного входу до ратуші. 

   У Дрогобицькій філії Інституту підприємництва та перспективних 

технологій Національного університету «Львівська політехніка» існує гарна 

традиція: в  день урочистого вручення студентських квитків першокурсники 

підіймаються на вежу ратуші. 

Це пов’язано з тим, що за однією з легенд, перед від’їздом з Дрогобича 

на навчання до Краківського університету у 1469 р. Юрій Дрогобич 

(Котермак) піднявся на верхній поверх ратуші і пообіцяв, що зробить все для 

того, аби досягнути успіху і прославити рідне місто. Згодом так і сталося. 

Тож і першокусники ІППТ мають змогу не лише оглянути місто з висоти 

пташиного лету, але як і Юрій Котермак загадати бажання стати успішними 

людьми. Тому і цього року, 22 жовтня, першокурсники Інституту 

підприємництва та перспективних технологій НУ «Львівська політехніка» 

здійснили сходження на вежу дрогобицької ратуші.  

Активними учасниками підготовки та проведення цього заходу були 

к.е.н, доцент Ореста Щербан і к.е.н., старший викладач Ірина Фаринович. 

Модераторам заходу був к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку та 

аналізу «Львівської політехніки» Лев Кльоба. 


